

KÉTKERÉKEN A KÉTÉVES „ÖRÖKSÉGEINK ÚTJÁN”! ZÖLDÚTON

Közös biciklitúrára hívjuk 2009. május 9-én, mindazokat, akik szeretnének egy sportos, baráti és élmény teli napot eltölteni községeinkben.

A Sugarkankalin Turisztikai Egyesület az Ökotárs Alapítvánnyal, 2007 -ben megnyitotta az az „Örökségeink útján” zöldutat, mely az ország első zöldútjának, a Duna-Ipoly Zöldútnak tematikus útvonala..

A mostani kirándulásunkat a Zöldút **kétéves születésnapja** alkalmából szervezzük.

Az egész napos, az aktív életformát népszerűsítő kerékpártúra során a résztvevők **Nagyorosziból** indulva **Borsosberényen, Horpácson, Pusztaberkin Érsekvadkert**en és **Patakon** keresztül **Dejtárig** kerékpároznak, majd **Ipolyvecét, Hontot, Tsitárt** érintve **Drégelypalánkra** kerekeznek.

A túra során a falvakban megtekintjük a kulturális és természeti látnivalókat, rövid ismertetést kapunk a települések múltjából, jelenéből. Gyönyörködünk a táj szépségében és hallgatjuk a madarak énekét. Közben barátságok szövődhetnek a résztvevők között között.

A regisztrálási határidő: **május 7, csütörtök.** (Az előzetesen jelentkezőknek ingyenes étkezést biztosítunk. A regisztráció díja 400 Ft, mely induláskor Nagyorosziban fizetendő.)

Az érintett települések egyben találkozási pontok is, ahol csatlakozni lehet a túrázókhhoz.

Kérjük, tartson velünk az **„Örökségeink útján”** zöldúton, és gyűjtse össze az út során érintett települések bejegyzéseit „zöld” útlevelébe, melyet a kiindulóponton, a regisztráláskor vehet kézhez.

Bővebb információ: www.sugarkankalin.hu, info@sugarkankalin.hu, 06/35 567-070, 30/514-0334, 30/522-5685, 70/313-9095, 20/492-6067

A kerékpártúra részletes programját a plakáton olvashatják.

„Az Örökségeink útján” zöldút – és a SUGÁRKANKALIN TURISZTIKAI EGYESÜLET

Az „*Örökségeink útján*” egy a Duna-Ipoly zöldúthálózathoz csatlakozó tematikus útvonal, egy olyan természeti folyosó, mely a helyi történelmi, kulturális, természeti örökségeket, látnivalókat fűzi fel.

Az „Örökségeink útja” tíz szomszédos települést köt össze: **Borsosberény, Dejtár, Drégelypalánk, Érsekvadkert, Hont, Horpács, Ipolyvece, Nagyoroszi, Patak, Pusztaberki.**

A falvak által létrehozott Sugárkankalin Turisztikai Egyesület **célja az érintett települések értékeinek megóvása és bemutatása, a térség népszerűsítése, közös arculatának kialakítása, megismertetése és turisztikai fejlesztése.**

A zöldút egy olyan turisztikai kezdeményezés, amely látnivalók, helyi szolgáltatások és helyi termékek köré épülhet, miközben támogatja a nem motorizált közlekedést.

Ezek olyan mindennapi közlekedésre vagy kikapcsolódásra használt természeti folyosók, útvonalak, amelyeken **a helyi értékek megőrzése az elsődleges cél** „Zöldút”, mert a természetben, a zöldben fut, kapcsolódik a környezetbarát elképzelésekhez, a fenntarthatóság elveihez.

Nem egyszerűen egy fizikai útról van szó, hanem olyan turisztikai útvonalról, amely bemutatja a térség értékeit az odalátogatóknak, s ezzel az ott élők munkalehetőségeit is kibővíti. Úgy kell elképzelni, hogy a térségben van egy kijelölt útszakasz, amelynek mentén táblák jelzik a látnivalókat, a szolgáltatásokat (étkezési lehetőség, szálláshely, kerékpár-, lovaglási lehetőség, helyi termék stb.).

Terveink szerint ezekről a helyszínekről szóróanyagok is készülnek, amelyek reklámozzák az adott térség értékeit, feltűntetik az útvonalakat, s a velük kapcsolatos információkat, elérhetőségeket.

A mintegy 50 km-es zöldút mindenki számára nyitva áll, aki sportolásra, túrázásra, kikapcsolódásra vágyik.

Természeti értékekben bővelkedő vidékünk növény- és állatvilágát sok egyedi, ritka és védett faj gazdagítja.

A falvak számos jelentős irodalmi, történelmi, építészeti és néprajzi örökséggel rendelkeznek. A látogató megismerkedhet a Mikszáth által emlegetett kedves emberekkel, emlékezhet Drégelyvár hős védőire, gyönyörködhet a helyi népviseletek gazdagságában. Aki elzarándokol a Tsitári-forráshoz és kegyhelyhez, a völgyben, legelésző őshonos állatokat is láthat. A falvakban sétálva megtekintheti a megújuló palóc portákat. A hagyományőrző napokon megízlelheti a helyi termékeket, a gasztronómiai különlegességeket, megismerheti a régi népszokásokat.

A hozzánk látogatók elszállásolásáról a falusi vendéglátók gondoskodnak.

A Sugárkankalin Turisztikai Egyesület szeretettel várja a gyalogos, kerékpáros és lovas turistákat, a vadászokat, madarászokat és horgászokat.

Ismerje meg Ön is építészeti, történelmi nevezetességeinket, gyönyörködjön táji, természeti látnivalóinkban!

Bővebb információt a www.sugarkankalin.hu és a www.okotars.hu honlapon találhatnak.